



各 位

会 社 名 堺 化 学 工 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 矢 倉 敏 行 (コード番号 4078 東証プライム) 問合せ先 人事総務部長 渡 辺 敏 樹 電話番号 0 7 2 - 2 2 3 - 4 1 1 1

## 新規事業創出プロジェクト発足に関するお知らせ

当社は、2023年8月28日付で新規事業創出のためのプロジェクトを発足しますので、お知らせいた します。

記

## 1. 背 景

当社は、2023年8月23日付で、堺商事株式会社を完全子会社化しました。堺商事株式会社を完全子会社化する目的の一つとして、新規事業創出のための堺商事株式会社のフットワークを活かした新規顧客獲得や新規分野への参入があります。これを実行するため、堺化学グループの経営資源を集中し、既存事業にとらわれない新規の事業を創出するためのプロジェクトを発足します。

## 2. プロジェクトの概要

堺化学グループの経営資源を集中し、既存事業にとらわれない新規事業を創出することを目的とし、これまでにない発想で、カチ(価値+勝ち)創造マーケティングを行うプロジェクトを発足します。バーチャルな組織を堺商事株式会社に設置し、当社グループ各社の特徴を理解している人材を集結させ、新規事業創出のための調査と提案を推進してまいります。

 本件に関するお問い合わせ 人事総務部
TEL 072 (223) 4111

以上